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上海赛科利汽车模具技术公司来我院洽谈校企合作

3月29日，上海赛科利汽车模具技术应用有限公司总经理阳春启一行来我院洽谈校企合作与学生订单培养事宜。副院长汪炎珍及机电工程系相关负责人热情接待并举行洽谈会。    
洽谈会上，汪炎珍对阳春启一行的到来表示欢迎，并向客人介绍了我院的基本情况。阳春启对学院的热情接待表示感谢，对学院近年来的发展成就表示赞许，并简单说明了企业的管理与人才需求情况。随后，双方就模具设计与制造、数控技术等专业与公司开展订单培养进行了深入交流并达成了合作意向。    
会后，阳春启一行还参观了我院校园。   
【链接】    
上海赛科利汽车模具技术应用有限公司由上汽集团下属华域汽车系统股份有限公司和上海汽车工业香港有限公司合资组建的企业。公司坐落在上海浦东金桥出口加工区，总投资1.26亿美元，年销售额超过20亿元人民币，员工达1100人。公司已形成年产45万套白车身四门两盖冲压焊接能力、700万冲次带清洗的开卷落料能力、年产350副白车身大型外覆盖件的模具设计、制造能力，具备原型车白车身样件制作与模具开发能力，研究并掌握热冲压模具及其应用产品的设计、制造能力。目前该公司有我院机械类专业毕业生十余名，都已成为模具加工、模具装配调试等部门技术骨干，平均年薪6万元左右。

我院组织系部赴广东企业考察调研
为进一步做好我院毕业生就业工作，拓宽毕业生就业渠道，提升毕业生就业质量，3月28日至4月1日，学院招生就业处、校企合作处及相关系部负责人赴东莞、深圳、广州等地考察调研，看望实习就业学生，积极开拓就业市场。
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调研组参加洽谈会
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调研组赴企业调研

 29日上午，调研组一行参加了由广东省人力资源和社会保障厅、东莞市人民政府主办、东莞市人力资源局承办的“2012东莞市校企合作洽谈会”，与中国移动东莞分公司、东莞新能源科技有限公司、恩智浦半导体广东有限公司等60多家企业进行了洽谈。下午，调研组分别走访了广东生益科技股份有限公司、广东天一美家家具有限公司、群光电子（东莞）有限公司、亚电电子（东莞）有限公司、精成科技股份有限公司等企业，看望了部分实习就业学生。    
30日至31日，调研组一行分别到东莞市轨道交通有限公司、东莞市星火通讯科技有限公司、深圳市安居企业会计代理有限公司、深圳市中兴新通讯设备有限公司、深圳高新现代智能系统股份有限公司、深圳市地铁集团、广州市地铁总公司、广东中际人才开发有限公司等企业实地考察调研，就共建就业实习基地与企业负责人进行了深入交流,了解不同企业对人才的需求状况和培养要求。    
本次考察调研取得了良好的成效，先后与广东生益科技股份有限公司、精成科技股份有限公司、深圳市安居企业会计代理有限公司、深圳高新现代智能系统股份有限公司等单位就实训基地建设及专业人员订单培养达成了合作意向，有力地宣传了学院的人才培养特色，推动了校企进一步合作。

我院与鸿扬家装举行校企合作培养师资洽谈会
    4月1日，我院与鸿扬家装校企合作培养师资洽谈会在办公楼四楼会议室举行。鸿扬家装公司总经理汪小燕、我院副院长陈忠林出席洽谈会，人事处、教务处、校企合作处、工业设计系等部门负责人及部分教师参加洽谈会。
    会上，工业设计系副主任杨升平简要介绍了系部的基本情况，副主任李永红对校企双方合作培训师资的目的进行了说明。人事处处长周文洁代表学院与汪小燕总经理交换了校企双方合作培训师资的有关文件。
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洽谈会现场
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校企双方交换合作培养师资的有关文件

陈忠林作总结讲话。他希望工业设计系全体教师珍惜机会、认真学习，努力提升专业技能，深入学习企业工作流程，为以后更好地服务教学，培养更贴近企业需求的人才奠定基础。         

经过洽谈，双方确认由鸿扬家装为我院教师提供挂职锻炼的平台，工作岗位涵盖市场部、客户部、设计部、工程部等部门，涉及企业运营中的所有专业内容，首批挂职锻炼的2位教师于4月5日正式到岗。

汽车运用系和汽车商务系学生给力株洲汽车展
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4月6日-9日，2012株洲春季汽车消费展销会在汽车城火热举行。我院汽车运用系与汽车商务系学子应邀做志愿服务，给力汽车消费节。    
早在年初，我院的学生就已被汽车城内的多家汽车4S店提前预定。展销会上，学生们或深入人群调查消费意向，或亲临展台详细介绍汽车性能，或进入售后服务区负责技术维护，一言一行颇具专业风范，成为汽车展中一道亮丽的风景。学生们严谨的职业作风、热情的工作态度、专业的工作水平得到了参展厂商和顾客的一致好评。

全市职教集团建设工作研讨会在我院举行
4月6日下午，株洲市职业教育集团建设工作研讨会在我院举行。我院院长邓志革、副院长陈忠林及株洲市辖区内的株洲汽车职教集团、湖南省轨道交通装备制造职教集团、南方铁路运输职教集团、湖南化工职教集团、服装职教集团、幼师职教集团等6家已成立的职教集团，正在筹备的现代制造、陶瓷、湘菜职教集团等单位秘书处领导参加研讨会。

    会上，陈忠林代表学院致辞，对职教集团研讨会的召开表示祝贺，对各位同仁的到来表示欢迎。陈忠林希望各职业院校开拓思路，增进交流，共享经验，把职教集团真正办成校企“合作办学、合作育人、合作就业、合作发展”的平台和桥梁。我院校企合作处副处长、株洲汽车职教集团秘书朱双华详细介绍了株洲汽车职教集团一年来的运行情况及我院对接汽车行业积极开展校企合作取得的成效。与会人员还交流了各职教集团建设的主要做法，分享了各自取得的成效与经验，并就职教集团建设过程中所面临的问题和难点进行了深入沟通和探讨。
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       工业设计系领导赴企业看望挂职锻炼教师
4月11日，工业设计系副主任杨升平、李永红专程前往鸿扬家居公司，看望了在那里挂职锻炼的该系刘英和王培宏两位老师。    
刘老师和王老师都是我院工业设计系的专业骨干教师。根据学院师资培养安排，他们于4月5日起到与自己专业相关的中国家装行业十强企业——鸿扬家居挂职锻炼实习。挂职期间，他们与企业职工一样将参与企业的全部运作过程。    
在看望过程中，企业领导对我院挂职教师专业的工作水平和认真的工作态度给予了高度评价，并陪同系部领导参观了公司。

美的集团招聘主管为机电专业学生进行专题讲座
4月16日上午，机电工程系在图书馆五楼报告厅举行2010级机电专业学生专题教育讲座。讲座由美的集团芜湖制冷设备有限公司招聘管理中心主任王恩金先生主讲。校企合作处副处长朱双华、机电工程系副主任彭广威、部分骨干教师及10级机电专业学生参加讲座。讲座由机电工程系副主任欧阳波仪主持。

讲座中，王恩金先生介绍了安徽芜湖市的经济社会发展情况及美的集团的发展历程、企业文化和企业管理等情况，通过自身说法简要阐述了“执行、坚持、搞定”的美的企业精神，具体讲述了作为高职毕业生如何规划自身的职业生涯，适应企业在市场经济条件下对人才的要求，并就机电专业学生关注的顶岗实习期间的生活住宿条件、生活补贴等问题进行了解答。欧阳波仪作了顶岗实习动员，对同学们在企业实习提出了希望和要求。
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通过讲座，机电专业10级全体同学对美的集团以及即将进行的顶岗实习工作环境有了初步的了解，对自己的职业发展前景充满了信心。

上海通用ASEP项目主管殷雪飞一行来我院调研
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4月17日，在上海通用ASEP项目落户我院三周年之际，ASEP项目主管殷雪飞先生与区域督导王晓华女士来我院调研项目运行工作。我院院长邓志革、副院长陈忠林、工会主席熊振倜及汽车商务系、汽车运用系、校企合作处等部门负责人热情接待并举行座谈会。    
会上，汽车运用系副主任李治国详细汇报了ASEP项目三年来的运行情况。邓志革院长在充分肯定与上海通用合作育人成效的基础上，表示今后将更加重视项目的运行与建设工作，同时希望企业能给ASEP项目教师更加严格的考核培训机会。殷雪飞高度肯定我院三年来的工作，表示将增加我院的培训人数，让更多的学生成为合作多赢的受益者，并强调下阶段将与学院逐步推进在钣喷、销售与服务等岗位人才的联合培养工作。    
根据安排，未来两天殷雪飞一行将与我院汽车商务系主任刘海雄等前往衡阳沪湘汽车销售服务公司（别克4S店）、株洲海联汽车销售服务有限公司（别克4S店）、株洲市华洋世纪汽车销售服务有限公司（雪佛兰4S店）考察调研ASEP班毕业生及正在企业实习的10级ASEP班学员的情况。    
目前我院已培养08、09级ASEP毕业生54人，其中优秀毕业生邹建新已成为湖南省第一、全国第六位通过上海通用银级认证的学员。由于培养出的学员职业素养全面、动手能力较强，三年来，上海通用省内经销商对我院“校企双主体，工学交替”模式下的人才品质越来越认同。随着上海通用ASEP项目的深入推进，我院每年将有10名专业教师不定期接收上海通用总部的技术培训，能动态掌握上海通用汽车的最前沿维修技术，大幅度提升实践动手能力。

我院教师赴上海通用ASEP项目ASC企业调研
4月18日，汽车商务系主任刘海雄，副主任陈刚，汽车运用系老师、学院上海通用ASEP项目联络员黄敏雄陪同上海通用ASEP项目主管殷雪飞、区域督导王晓华赴湖南片区ASEP项目ASC企业进行调研。
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调研中，殷雪飞向学院项目组及各成员企业介绍了ASEP项目发展的历史、项目特点及要求。ASC企业相关负责人根据企业实际，畅谈了我院ASEP毕业生在企业工作、实习的情况，对我院毕业生优良的职业素质和专业的技术水平给予了充分肯定，纷纷表示今后将进一步加强与学院的合作力度。
    我院自09年成为上海通用ASEP项目中南地区唯一一家合作院校以来，先后向通用品牌下属企业输送了近百名专门技术人才，大部分毕业生现已成为相关企业的技术骨干和高级管理人员。

 汽车电子系赴南方宇航公司等企业调研
为了解株洲生产汽车电子类产品企业实际情况，使人才培养更好地对接企业需求， 4月17日-18日，汽车电子系主任刘海渔及部分专业教师分赴南方宇航和株洲中达特科参观调研。
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在南方宇航公司，调研组参观了企业生产车间，了解了企业生产汽车电动助力转向器的情况，与公司负责人就学生实习、就业、人才培养等情况进行了交流。    
在株洲中达特科公司，调研组深入企业生产第一线，与一线生产员工就生产流程和生产技能等问题进行了详细交流。调研中，企业负责人还就学生实习、技能要求、校企合作等与大家进行了深入探讨。

汽车商务系积极拓展校企合作
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4月19日与21日，汽车商务系主任刘海雄、副主任吴小平，校企合作处副处长朱双华及汽车技术服务与营销专业负责人刘胜春分赴湖南申湘汽车集团与中华汽车培训网（同骏教育）考察调研，积极拓展校企合作。    
在申湘汽车集团，考察组受到了公司人力资源部经理顾佳丽的热情接待。双方就学院申湘订单班的组建、拓展、运营管理及深度合作等交换了意见。    
在长沙中华汽车培训网（同骏教育）运营总部，刘海雄一行与培训总监潘国强就进一步深化合作的相关事宜进行了洽谈。双方就培训班的拓展、培训基地的组建、培训老师的互融与互认进行了深入探讨。双方一致同意，在5月份签订正式的校企合作协议。

汽车运用系积极开展人才培养调研活动
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为进一步优化人才培养方案，4月20-24日，汽车运用系分赴汽车企业和交通类高职院校考察调。20日-23日，副主任陈刚带领汽车运用教研室老师深入株洲汽车城、联华汽修厂、华日汽修厂等单位，就企业对人才的需求等情况与企业负责人进行了深入沟通和探讨。    
24日，副主任李治国、陈刚一行赴湖南工业职业技术学院和湖南交通职业技术学院进行考察交流。在湖南工业职业技术学院，考察组与该校汽车学院副院长申奇志、何忆斌及部分专业老师就师资培养、课程开设、教学实施、实训室建设等方面进行了广泛交流。在湖南交通职业技术学院汽车学院，老师们和该校副院长马云贵就人才培养方案、教学实施、技能竞赛、技能抽考等方面进行了探讨，并参观了该校实践教学场地。

机电工程系与汽车运用系赴三一集团调研
为深入了解企业对学院毕业生的需求情况，进一步优化人才培养方案，4月19日，招生就业处副处长张峰，机电工程系副主任欧阳波仪、彭广威、张璐青，汽车运用系副主任陈刚及相关专业教师一行12人赴三一集团调研。    
调研中，老师们深入企业装配生产线，深入了解了企业生产线的技能要求与管理规定，与在三一工作的学院毕业生进行了广泛的沟通与交流，并就我院“三一订单班”学生下阶段的教学、实习等问题与企业进行了深入探讨。
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   据了解，自2007年以来我院已有200余名毕业生进入三一集团工作，学院毕业生良好的职业素养和专业的职业技能得到了企业的充分肯定。2011年，三一集团与学院签订校企合作协议，决定在学院建立“三一订单培养班”，订单班学生毕业后全部进入三一集团工作，真正实现学生入学即就业、教学即培训的校企人才共育目标。

工业设计系赴鸿扬家装调研
4月22日上午，工业设计系电脑艺术设计专业负责人曾原老师赴鸿扬家装公司调研，并看望在此挂职锻炼的王培宏和刘英两位老师。

调研中，曾原一行受到了企业负责人的热情接待，实地参观了企业设计、生产和管理场所，并与企业专家就专业定位、岗位需求、毕业生就业安排等内容进行了深入探讨。
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北京汽车来我院洽谈校企合作


 
座谈会现场



 
参观汽车楼

4月20日，北京汽车股份有限公司服务部部长冯涛一行莅临我院，就北京汽车自主品牌4S店维修服务类岗位人才培养等事宜进行考察与洽谈。学院党委书记颜莉芝，院长邓志革，副院长汪炎珍、瞿维中，工会主席熊振倜等领导热情接待了冯涛部长一行。会议由副院长陈忠林主持。教务处、校企合作处、汽车运用系、汽车商务系、机电工程系等部门有关负责人参与接待和洽谈。    
洽谈会上，服务部专员蔡飞详细介绍了北京汽车股份有限公司的发展历程，说明了为培养株洲分公司生产的E系列等乘用车4S店维修服务人才而即将实施的校企合作计划。蔡飞表示，随着北京汽车自主车型的陆续推出，到2015年，将有15款左右车型上市。与此同时，北京汽车将根据4S店布局情况，遴选一定数量的学校，深入推进校企合作计划，共同实施“校企双主体，工学交替”的人才培养模式，为北京汽车自主品牌的售后服务提供人力支撑。    
颜莉芝 、邓志革分别就学院汽车特色立校的发展思路、注重通过校企合作提升人才培养品质等方面的做法及我院与北汽集团株洲公司的已有合作情况作了简要介绍。双方就共同育人的模式及有关问题与大家进行了有效交流。    
会后，冯涛一行在陈忠林等领导的陪同下参观了学院汽车楼，对汽车楼的软硬件建设水平给予了高度评价。

工业设计系完成唐人神集团交互式仿真3D项目开发
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近日，我院工业设计系E龙数码工作室为唐人神集团开发的唐人神交互式仿真3D网上展厅项目顺利通过验收，并正式上线运行，其效果深受唐人神集团赞赏。   
 该项目由工业设计系李永红老师主持设计与开发，相关老师和2009级电艺、动漫专业的学生一起研发。项目采用当前国际上前沿时尚的互联网虚拟现实展示技术，具备高度真实感画质，达到浏览者与三维实景、声音、视频、图像、多维交互的展示效果。浏览者可以通过唐人神集团网站上的相关链接进入到唐人神交互仿真3D网上展厅，漫游于虚拟场景中的唐人神集团文化科技大楼。浏览方式一种是自动漫游，客户点击后，场景中的相机会自动按最佳路线浏览公司全景，同时配有解说，详细介绍每一处浏览点；另一种是手动漫游方式，在操作界面上，客户可以跟据自己喜好，点击公司各个景点的按钮，程序会自动地跳到指定位置，也可以通过鼠标和键盘的操作自由浏览。一些重点位置和内容会有提示标志，浏览者点击提示标志后，会弹出有详细、清晰内容的FLASH面板和解说伴音。在浏览结束时，浏览者可以通过该项目直接进入到唐人神网上商城，在商城里面网购产品。据悉，该项目在国内同行业中尚属首创。

企业专家“把脉”机电工程系专业建设
    5月2日上午，机电工程系数控技术专业建设研讨会在学院办公楼二楼会议室举行。华中数控副总经理解顺兴、长沙航空职院航空机械制造系副主任黄登红两位专家应邀到会并为数控技术专业人才培养方案、师资队伍建设、实训条件建设等号脉把关。我院院长邓志革、副院长陈忠林、汪炎珍及校企合作处、机电工程系相关负责人参加会议。会议由机电工程系副主任欧阳波仪主持。
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会上，邓志革对两位专家的到来表示热烈欢迎，希望专家为学院数控技术专业建设严格把脉，提出宝贵意见，期待与华中数控建立长期合作关系，通过合作实现校企双赢。陈忠林简要介绍了我院人才培养方案制订的原则与要求。数控技术专业负责人罗昊老师汇报了2012级人才培养方案制定思路、人才培养目标、课程体系以及师资团队和实训条件等情况。解顺兴、黄登红认真听取了介绍和汇报，就数控专业的的课程建设、教师能力提升、教学计划执行等内容提出了针对性的意见和建议，并表示将于学院建立长期合作关系。

省模具学会专家来院为模具专业建设出谋划策
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5月4日，省模具学会副理事长、湘潭力源模具有限公司技术副总孙孝文，模具学会常务理事、长沙航空职业技术学院林章辉副教授及蒋红卫高级工程师等专家莅临我院为学院模具设计与制造专业建设出谋划策。副院长陈忠林、汪炎珍及模具专业全体教师参加研讨会。机电工程系副主任欧阳波仪主持研讨会。

会上，陈忠林、汪炎珍对孙孝文一行的到来表示欢迎，希望各位专家不吝赐教、为学院模具专业建设出谋划策，要求模具专业全体教师珍惜机会、认真听取专家意见，实现专业建设的新突破。 机电工程系副主任、模具专业负责人彭广威详细介绍了专业调研的成果，阐述了专业建设的思路。孙孝文等认真听取了介绍，并就就业岗位、课程模块、某些课程的增减及优化组合等方面与大家进行了探讨，提出了建设性的意见和建议。    
会后，孙孝文一行还参观了学院实训楼。

汽车运用系邀请企业人力资源专家举行职业生涯规划讲座
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为了激发学生的学习兴趣，帮助学生树立正确的人生目标并做好职业生涯规划，2012年5月9日晚，汽车运用技术专业在图书馆五楼报告厅举行了题为“汽车维修专业学生职业生涯规划”的讲座。
本次讲座由湖南省蓝马车业集团人力资源部部长李虹利先生主讲。李部长从汽车专业的美好前景入手，根据自己多年人力资源管理的工作经验，深入浅出地给同学们谈了做好职业生涯规划的方法，强调了良好心态在职业生涯中的重要作用。讲座中，李虹利还与同学们做了互动交流，回答了部分同学提出的有关求职、应聘等方面的问题。

宝马上海培训中心领导来我院考察

5月15日，宝马上海培训中心经理李卫锋来我院洽谈校企合作，我院邓志革院长、汪炎珍副院长、瞿维中副院长、熊振倜主席以及党政办、校企合作处、汽车商务系、汽车运用系、机电工程系等部门负责人和专业教师参加了洽谈会。会议由陈忠林副院长主持。

工业设计系积极拓展校企合作
近日，工业设计系副主任杨升平、李永红率该系专业负责人深入株洲市相关企业调研，积极拓展校企合作。   
 在鸿扬集团株洲家装公司，杨升平一行看望了正在鸿扬家装公司挂职锻炼的王培宏老师和刘英老师，与公司汪小燕总经理探讨了组建“鸿扬订单班”的相关事宜，就校企合作流程、企业员工需求量、学生综合素质培养等问题进行了沟通，并达成深度合作意向。
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    在株洲金蝶软件公司调研时，杨升平一行看望了正在公司挂职锻炼的谌桂枝老师并就搭建校外校企合作平台与公司领导进行了深入交流。公司领导明确表示愿意长期接受学院老师来企业挂职锻炼并为学生提供就业实习机会。
我院将与南宁轨道交通公司共育轨道交通人才
5月23日，南宁轨道交通有限责任公司瞿柏晖主任一行三人来我院洽谈校企合作。我院院长邓志革、党委副书记彭举、副院长瞿维中及招生就业处、校企合作处、汽车电子系、工业设计系等部门负责人和相关专业负责人参加洽谈会。洽谈会由副院长黎修良主持。

    在实训楼二楼会议室，瞿柏晖简要介绍了该公司的发展情况和对各专业人才的需求计划。瞿柏晖表示学院的电气自动化技术、计算机硬件、机电一体化与网络技术等专业能和轨道交通有效对接，在培养面向地铁营运的电气控制设备维护维修、自动售检票系统（AFC）维护、地铁信息安全以及营运管理岗位的高素质人才方面具有较大的优势，期待与学院进一步合作。邓志革简要介绍了我院的基本情况并表示将加大相关实训室的投入，积极与南宁轨道交通合作，努力打造轨道交通行业人才基地，为国内轨道交通企业输送更多更优秀的技能人才。电气自动化技术等专业负责人汇报了各专业的基本情况。随后，宾主双方还共同研讨和修订了轨道交通类人才培养方案。
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 洽谈会现场
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  瞿柏晖一行参观我院实训楼
洽谈会后，瞿柏晖部长一行还参观了电气自动化技术、计算机硬件与网络技术专业现有的实训室。    

轨道交通具有运量大、速度快、安全、准点、绿色、节能节地等特点，包括南宁、长沙在内的全国各大主要城市都在新建或扩建地铁与轻轨系统，轨道交通的建设与营运急需大量高素质技能型人才。根据安排，学院将从今年起调整部分专业培养方向，进一步对接轨道交通岗位，打造轨道交通类人才培养基地，实现学生的高品质就业，积极为轨道交通行业提供人才支撑。

我院与高新现代智能公司合作开办地铁设备班
5月23日，我院与国内领先的轨道交通设备制造商高新现代智能系统股份有限公司签署《校企战略合作框架协议》，双方将按照“优势互补、资源共享、紧密合作、共同发展”的原则，在人才培养、师资培养、信息交流和技术合作等方面展开广泛、深入的校企合作。    
根据协议要求，我院将为高新现代智能系统股份有限公司开展订单培养服务，开办“地铁设备维护班”，为高新现代智能系统股份有限公司定向培养地铁设备维护人才。高新现代智能系统股份有限公司计划在我院2012级新生中组建一个50人规模的订单班，初步确定为机电一体化技术、应用电子技术、电气自动化技术、计算机硬件与外设、软件技术等专业。订单班学生完成学业考核合格将被高新现代智能系统股份有限公司正式录用，负责深圳各条线路地铁站售检票设备的维护、维修、保养、检修等工作。    
深圳高新现代智能系统股份有限公司作为国家级高新技术企业、国家发改委唯一指定“地铁AFC系统国产化基地”、国家计算机系统集成一级服务商、深圳市创新型企业成长路线图计划内企业，拥有国家人事部唯一指定轨道交通AFC行业博士后科研工作站企业，从成立至今，短短四年多时间里，先后中标：深圳地铁1号线及续建、2、3、4、5号线；重庆轻轨较新线和3号线；武汉轨道交通一号线二期；武汉ACC；沈阳地铁1号线、成都地铁1号线，以及常州BRT快速公交等工程AFC系统等项目。市场占有率全国第一，技术实力雄厚，雄踞自动售检票系统行业市场榜首。
我院成为博世汽车技术教学合作院校


 
会议现场


 

陈忠林副院长代表学院接受授牌

5月24日至25日，我院承办的博世班校企合作项目2012年度工作会议在株洲新天酒店举行。会上，我院接受博世公司授牌成为博世汽车技术教学合作院校。中国汽车工程学会汽车应用与服务分会秘书长赵丽丽，分会首席专家、我院名誉院长朱军，分会副秘书长周强，博世公司相关负责人，我院党委书记颜莉芝、院长邓志革等博世汽车技术教学合作院校代表参加会议。    
我院副院长陈忠林在会上致欢迎词，简要介绍了株洲和我院的基本情况。博世汽车检测设备（深圳）有限公司、博世贸易（上海）有限公司相关负责人分别对博世公司和博世班校企合作项目进行了讲解。博世汽车技术教学合作院校代表对各自的办学情况作了介绍。我院等第三批博世汽车技术教学合作院校接受了博世公司授牌。会后，全体与会人员参观了我院校园。
近年来，我院坚持“立足汽车行业、服务汽车产业、培养汽车人才、打造汽车品牌”的特色办学定位，形成了面向汽车产业链前后市场、以汽车类专业为主体的专业格局。学院先后与上海通用汽车、保时捷、北汽集团、金龙汽车、博世公司、北汽控股、南车时代、株洲汽齿等单位开展了深度合作。学院相继被认定为国家技能型紧缺人才示范性培养培训基地、湖南汽车制造业高技能人才培养培训基地、上海通用ASEP项目（湖南）教学中心、保时捷PEAP项目培训中心，并于2011年牵头组建了“株洲汽车职业教育集团”。学院先后为各类汽车企业培养了上万名专业技术人才。毕业生的职业素质得到了用人企业的广泛好评。
朱军教授再次来我院指导专业与课程建设工作

朱军教授于2012年5月22日至5月23日再次来我院指导工作，与教务处和系部主要进行了BOSCH项目教材开发研讨、汽车电子专业课程体系研讨、汽车类公共基础课课程研讨、技能竞赛相关事宜和暑期教师汽车知识培训内容等内容安排。另：朱军院长4月底曾来我院指导专业建设工作。
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我院将建全国首家北京汽车培训中心
    5月24日至25日，北京汽车股份有限公司服务培训经理蔡飞一行二人来我院就合作共建全国首家北京汽车培训中心（除北京外）洽谈具体建设方案。我院党委书记颜莉芝、院长邓志革及校企合作处、汽车运用系相关负责人热情接待了蔡飞一行。
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洽谈会上，双方就北汽订单班的培养和培训中心建设工作进行了详细沟通和协商，并确定了培训中心场地的建设规划。根据协议，北京汽车股份有限公司将在我院投入E、C等系列轿车整车、总成、检测设备、专用工具及全部维修资料等设施，为订单培养设立园丁奖和奖学金，并为项目教师培养提供实践和培训机会。邓志革院长在讲话中感谢北京汽车股份有限公司对学院的信任和支持，表示学院将倾全力为北京汽车自主品牌的发展提供支持和服务。
据了解，学院将在今年6月确定项目教师，并在9月前与北汽联合开发出订单班课程资源，确保订单班在下期开班。同时，学院将尽快着手开发员工培训模块资源，为年底前北京汽车员工来院培训奠定基础。

计算机网络技术专业完成株洲市学生资助管理系统
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计算机网络技术专业教研室承接了株洲市教育局学生资助管理中心网站建设项目。为了方便管理株洲四区五县地区中小学学生的资助申请与审核工作，网站实现了在线申报，在线审核、查看、导入以及统计等功能。采用流行的ASP+ACCESS设计。项目根据合同要求高质量、高标准的完成，获得了单位的高度评价。
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