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株洲三湘煤机制造有限公司来机电工程系商谈技术合作事宜
6月1日上午，株洲三湘煤机制造有限公司陈艳屏总经理和生产部经理刘永来我院机电工程系商谈技术合作、员工培训、毕业生招聘等相关事宜。机电工程系欧阳波仪副主任、彭广威副主任、张璐青副主任、杨国先老师参与接待。
欧阳主任对陈总和刘经理的莅临表示热烈欢迎，阐明了学院服务地方经济技术发展、积极开展产学研合作的思路，详细介绍了机电工程系师资团队结构、骨干教师专长、技术攻关能力、硬件设备条件，以及系部即将成立的机械技术服务中心的设想。他希望双方在技术攻关、产品加工、员工培训和学生就业等多方面寻找合作的结合点，建立良好互动机制，实现双方共同发展。
陈艳屏总经理简要介绍了三湘煤机公司发展概况及发展思路，表示与高校合作对企业技术提升、员工成长，乃至企业长远发展规划有着重大意义，希望双方依托各自优势资源，推动合作走向深入。
陈总和刘经理在欧阳主任等人的陪同下参观了我院机械加工设备，以及液压实训设备。随后，双方围绕近期实施的“员工技术水平提升合作项目”展开深入交流和磋商达成了一致意见。
【相关链接】

株洲三湘煤机制造有限公司专业从事绞车制动液压系统、架空乘人装置液压制动系统、皮带运输机液压制动系统和各种矿用液压制动器的研发与制造。公司具备完备的液压系统及普通机械的加工制造设备，年产高压大流量液压系统40多台套，电液比例控制液压站400多台套，其他非标设备100多吨。主要加工设备有GMC1060，GMC850数控加工中心及数控车床，通用车床、铣床等，大部分加工都在数控加工中心上完成，精度高，可靠性高。

2011级“三一订单班”开班典礼隆重举行

校企合作不断推进，订单培养再展新篇。6月8日下午，我院实验楼六楼报告厅里座无虚席、掌声雷动。2011级“三一订单班”开班典礼在此隆重举行。三一重工集团招聘经理何达明、高松，学院副院长陈忠林、汪炎珍及校企合作处、机电工程系、汽车运用系相关负责人、122名订单班同学参加典礼。开班典礼由校企合作处副处长朱双华主持。 
    陈忠林代表学院致辞，对何达明一行的到来表示欢迎，对订单班的开班表示祝贺。陈忠林表示，“三一订单班”是学院和三一重工共同打造的优秀的校企合作平台，既深化了我院合作专业的教育教学改革又提高了学院的人才培养质量。陈忠林要求校企合作处和系部总结经验、改进方式方法把2011级三一订单班办出特色、办成精品，希望订单班同学以三一准员工和在校大学生的双重身份，严格要求自己，为成为一名优秀的员工而努力。


何达明在讲话中对学院为三一输送的优秀专业技术人才和管理人才表示感谢，并从领会三一文化、练好专业技能、养成良好习惯等方面对2011级三一订单班学生提出了要求。

开班典礼后，三一重工领导和系部专业老师还就订单班培养方案、教师到企业挂职锻炼、校企共同开发课程等事宜进行了深入研讨，达成了一致意见。
我院举行2012届上海通用学员招聘会
6月8日，2012届上海通用（湖南片区）学员招聘会在我院汽车楼举行。上海通用汽车雪佛兰（湖南）片区经理钱亮、湖南申湘汽车销售责任公司等14家ASC企业负责人、我院副院长陈忠林、工会主席熊振倜及汽车运用系相关负责人、135名有关专业学生参加招聘会。
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上午8：00在汽车楼A栋202教室召开了招聘预备会。陈忠林在会上致辞，感谢湖南各ASC企业三年来对学院通用项目的支持，希望校企进一步深化合作，实现人才培养质量的新突破。    
预备会后，招聘正式开始。经过两个小时的现场招聘，48名学生被相关ASC企业聘用，并签订了上海通用汽车ASEP项目定向培养意向书。
机电工程系教师应邀为企业作员工培训
     6月11日，机电工程系夏致斌、朱旭晖等教师应三湘煤机公司邀请赴该公司为全体员工培训金属工艺知识。
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    三湘煤机公司总经理陈艳屏参加培训并讲话。他表示邀请高校教师对员工进行培训是提升员工素质和能力的最佳手段，以后要与学院建立密切的合作关系，校企双方将资源共享、优势互补、相互协作，实现双赢。
    此次培训是机电工程系增强服务企业能力、深化校企合作的具体举措，同时也为教师教学水平的提高搭建了更加广阔的平台，起到教学相长的良好作用。

我院与上海赛科利汽车模具技术应用有限公司签约合作
6月19日下午，我院与上海赛科利汽车模具技术应用有限公司校企合作签约仪式在办公楼二楼会议室举行。我院副院长陈忠林、汪炎珍及校企合作处副处长朱双华、机电工程系模具专业教师，上海赛科利汽车模具技术应用有限公司综合管理部经理马志强、制造部党支部书记尹敏及相关负责人出席了签约仪式。机电工程系副主任欧阳波仪主持签约仪式。

陈忠林致欢迎辞，他对马志强经理一行的到来表示欢迎，简要介绍了学院对接汽车产业链的专业设置定位、坚持校企合作与产学结合的办学思路和实绩，表示校企合作是准确定位人才培养规格、拓展学校教育资源的必然选择，期待与赛科利这样的汽车模具龙头企业的合作将对我院专业建设起到很大的推动作用，提议双方以人才培养合作为契机，逐步开展合作攻关项目，共同为社会服务。    
马志强对学院的盛情接待表示感谢，他介绍说，赛科利是上汽集团旗下的企业，也是国内最有影响力的汽车模具制造企业，他表示，校企合作是双赢的好事情，今后公司愿意与学院在实训实习层面合作的基础上寻求各方面更深层次的合作。
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校企双方本着资源共享、优势互补、共赢发展的原则，就技术交流、教师挂职锻炼、订单培养等方面进行了深入研讨，均对此次校企合作的发展前景充满信心和期待。随后，陈忠林副院长和马志强经理代表校企双方签订了合作框架协议。    
仪式结束后，赛科利马志强经理向机电工程系2010级模具专业学生进行了宣讲，介绍了公司的组织架构、发展历程、员工职业生涯规划、甄选人才标准，以及“赛科利订单班”在选拔、培养和就业等方面情况。接着赛科利公司在到会学生中选拔了一批学生组建了“赛科利订单班”。

我院与宝马“联姻”共育高端汽车人才
校企合作再谱新章，携手名企共育英才。近日，我院顺利通过宝马中国培训学院的严格考评，正式成为湖南省唯一的“宝马售后英才教育项目”（BEST）合作院校。     
作为驰名世界的汽车企业和高档汽车生产业的先导，宝马在“2012年世界百大品牌排行榜”中名列第一，其业务遍及全世界120个国家。“宝马售后英才教育项目”是宝马中国培训学院联手地方职业院校，合作建立并运营的培训项目，旨在为中国职业院校的优秀学生提供最高端的国际化培训，并为他们提供在宝马就业的机会。目前在全国仅有12所合作院校。 
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宝马中国培训学院总监肖奕一行参观我院汽车楼

我院院长邓志革表示，“自2012年3月开始，经过宝马中国培训学院历时4个月的4轮评估，学院最终获得了宝马中国培训学院的高度认可，成为湖南省唯一的宝马售后英才教育项目合作院校。这是对学院办学实力的一次检验，更是学院办学成果的一次集中展示。” 宝马中国培训学院在合作伙伴的选择上十分严谨和严格，株洲职业技术学院“在师资、设备、场地、生源、合作意愿等多方面的普遍优势”给宝马中国培训学院留下了深刻印象。     
作为“十二五”首批省示范性（骨干）高职学院，近年来，我院牢牢把握“立足汽车行业、服务汽车产业、培养汽车人才、打造汽车品牌”的办学定位，先后投入上亿元完善和优化了汽车专业教学条件，聘请了朱军、裘文才、袁翔等知名汽车专家为学院名誉院长和客座教授，先后与上海通用、北汽集团、博世贸易等多家知名汽车企业开展深度合作和订单培养，并相继被认定为国家技能型紧缺人才示范性培养培训基地、湖南汽车制造业高技能人才培养培训基地。学院现有汽车类省级示范性特色专业、省级精品专业、省级特色专业4个，省级精品课程2门、省级专业带头人、省级教学团队各2个，省级认证培训基地、省级生产性实习实训基地各1个，汽车类专业学生参加国家级和省级技能竞赛共获得30余项奖励，毕业生供不应求，每年的对口就业率均在95%以上。今年2月27日，出席全省职成教工作会议的近百名代表莅临我院参观考察，对我院“服务两型社会建设，打造汽车特色职院”的经验做法给予了一致好评。     
据汽车运用系负责人李治国介绍，下阶段，学院将与宝马中国培训学院一起建设宝马英才株洲培训基地。宝马中国培训学院将为基地提供认证师资培训、专用车辆、总成件、专用工具、诊断设备、耗材、课程、技术资料和经费支持。学院将从2012级新生开始选拔优秀学员组建宝马英才教育班，使学员通过宝马全球同步且业界独具风格的培训，全面了解宝马品牌、文化、工作环境及流程并熟练掌握在宝马经销商工作的基础和技术技能，全面完成宝马英才项目培养目标，为宝马公司培养和输送国际高端技术人才，实现学校、企业、学生、社会的多方共赢。
学院领导看望集训的“广菲订单班”学生
8月3日，在广汽菲亚特“2013届广菲班”军训场地上，来自我院机电工程系22名广菲订单班的学生，精神抖擞、意气风发，用整齐热烈的掌声对学院陈忠林副院长一行表示热烈的欢迎。

陈忠林副院长与学生交谈了解了学生今天结束军训明天走向工作岗位后，首先对学生表示祝贺，也对学生提出了希望，希望大家对自己未来的发展进行理性地思考和规划，不能虚度光阴，要主动适应工作岗位，善于总结，做一个有思想的人。

随后，陈忠林等人与广菲订单班负责人进行了较长时间的交流，询问了学生将分布的工作岗位、工作时间、工作强度、安全保障、工薪待遇等实习状况，了解公司领导和教官对我校学生的军训评价，双方就做好本次订单班学生实习管理交换了意见和看法。
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    校企合作处朱双华副处长、机电工程系副主任欧阳波仪和彭广威等人与学生进行了面对面的交谈，学生坦诚地将近一段时间的收获和遇到的问题向老师作了汇报，纷纷表示一定会努力工作，不辜负学校的期望。

陈忠林副院长一行参加机电工程系教师三一挂职锻炼总结会
为适应学院服务地方经济社会发展的需要，解决我院与三一重工校企合作订单培养中教师一线岗位综合实践能力欠缺这一“瓶颈”，机电工程系暑期派出王伟平、燕春南、洪美琴、曹昀等4位老师到三一重工泵送事业部相应的专业技术岗位挂职锻炼。

8月3日4位老师挂职锻炼工作圆满结束，三一公司召开了“株洲职院教师挂职锻炼工作总结会”，学院陈忠林副院长、校企合作处朱双华副处长、机电工程系欧阳波仪和彭广威等一行参加了总结会。

会上，三一泵送事业部张部长表示，合作院校教师来企业挂职锻炼，是一个双赢的选择，既对校企合作订单培养有很强的促进作用，也利于教师和工程技术人员取长补短，希望这一举措在今后的合作过程中坚持下去。
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4位挂职锻炼老师普遍认为，这次在三一的挂职学到了很多东西，亲身体验了工作环境、工作规范和真刀实枪的进行了操作，更是拓宽了视野，见识到许多新的设备、技术，对自己今后的教学和发展十分有利。
陈忠林副院长在讲话中对三一公司给老师们提供学习实践的机会表示衷心的感谢，对4位挂职锻炼的老师提出了不断总结提升，切实将所学的融入教学中，不断提高“三一订单班”教学质量的要求。

保时捷高管来我院察看校企合作场地建设情况
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 8月10日，保时捷品质实习生（PEAP）项目运行主管李衡来我院察看保时捷品质实习生（PEAP）项目培训中心场地建设情况。我院院长邓志革，副院长陈忠林、瞿维忠及党政办、总务处、汽运系等部门负责人热情接待了客人。

在办公楼二楼会议室，举行了培训中心建设情况通报会。汽车运用系副主任李治国详细汇报了培训中心建设情况；李衡从“领导重视、设计先进、建设有力”等方面充分肯定了我院保时捷培训中心场地的建设。双方还就场地建设、师资安排及保时捷员工培训等事项交换了意见。    
随后，在学院领导陪同下，李衡实地察看了保时捷品质实习生（PEAP）项目建设现场。

保时捷品质实习生（PEAP）项目是我院与保时捷中国及保时捷培训学院基于保时捷售后维修展开的新合作项目，旨在通过选拔富有潜力的优秀学员，为他们提供以生产实习训练为主导的培训项目，促成他们实现以实践动手为主的培养目标，以保时捷品质和素质开始其在保时捷中国体系内的职业生涯。由保时捷与学院共同投资，并按企业全球统一标准建设的保时捷PEAP项目教学中心即将竣工，学院将从2012级新生开始选拔组建“保时捷班”，为全球高端汽车品牌保时捷输送专业技术人才，实现学生的高品质就业。

欧洲职业与社会教育集团（EBG）来我院参观考察
    8月14日下午，欧洲职业与社会教育集团中国区总经理欧森先生一行6人来我院参观考察。株洲市副市长张国浩、学院党委书记颜莉芝、院长邓志革以及市教育局副局长徐晓芳等领导陪同来访的外国友人参观了实训楼和汽车楼。欧森先生对我院优美整洁的校园和齐备的加工制造实训条件给予了高度评价。

    在当天上午的株洲市中欧职教项目推介会上，邓志革院长简要介绍了学院和加工制造专业的基本情况，并从师资培训认证、学生及社会技术人员培训认证、学生交流合作和拓展毕业生国际就业渠道等方面阐述了合作设想。双方都期待通过广泛合作，为社会培养输送全球通用的国际水准人才。
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欧森先生（中）一行参观我院实训楼
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欧森先生一行和副市长张国浩（前排右四）与学院领导合影留念

     EBG总部设在德国，是跨领域非盈利性教育集团，向德国及全世界的高端企业提供职业教育和职业深造培训。
我院与苹果集团合作成立苹果学院
    日前，我院与苹果集团签订合作协议，在学院工业设计系成立苹果学院，专门培养为苹果产品进行开发和服务的市场紧缺型高端技能人才。
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装饰一新的苹果专业机房与项目开发室
目前，苹果集团在我院投资的第一期工程150万元的设施设备已全部到位，所有设备均为苹果集团最新产品，其中包括苹果笔记本100台，IPAD平板电脑20台，教学用苹果牌27寸屏电脑30台。    
经过订单班培养，全体学员将掌握iPhone开发技术，iPhone App产品的策划、设计和开发， 3G智能手机软件开发，并进入到各类与苹果集团相关的大型企业。

汽车商务系东莞考察促成校企合作

八月初，汽车商务系刘海雄主任、商务英语专业教师陈利老师受东莞网商会邀请，对东莞市灿烨电器有限公司、东莞市亚当电子科技有限公司、东莞市东宏印刷有限公司、东莞市宜衡橡胶制品有限公司、晋源祥有限公司、东莞市博利五金饰品有限公司、东莞德海精工电子有限公司等七家涉外企业进行了实地考察。
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刘海雄主任、陈利老师参加东莞网商会企业互访活动
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刘海雄主任、陈利老师考察东莞市东宏印刷有限公司外贸部

东莞网商会是由300 多家中小型制造类企业组成，该商会以激情、开放、分享、责任为指导思想，定期开展企业老板分享会、企业交流互访、外贸精英的专题学习、人才招聘等活动，在会员企业和企业员工的成长与发展方面做出了杰出贡献。商务英语专业优秀毕业生刘欢是商会外贸精英讲师团的首席培训师，她在东莞市东宏印刷有限公司的出色的外贸业务能力得到了东莞网商会会长、总经理李德有先生的首肯。在刘欢的促成下，李先生一行五人于五月份来我院考察，对我院办学理念、办学成果深表满意。本次回访，双方就校企合作方案、合作模式和合作专业深入交换了意见。

东莞网商会外贸精英讲师团预计将于九月份来我院为商务英语、国际贸易、电子商务等专业学生做首次培训，实现校企深度合作，缩小学生上岗磨合时间，促进学生尽快岗位成才。

工业设计系暑期派六名教师参加企业顶岗实习

为切实提升教师职业技能与素养，今年暑假工业设计系共派九名教师参加企业顶岗实习，把企业作为专业老师真正练成了“双师”练兵场。效果较为明显。更好地将教学与实际项目紧密结合，搜集整理当今最新的全真案例和真实的实战项目，更有效地引导学生是本次教师企业顶岗实习的又一目的。
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易扬扬老师等在苹果公司培训顶岗
易扬扬老师等到北京中视禾润传媒文化有限公司主要学习苹果公司的实时动态影像制作软件Motion；苹果操作系统；苹果公司专业较色调色软件color和苹果公司非线性剪辑软件Final Cut Pro的培训。经过将近一个月的培训与顶岗，他们在最短的时间里了解了苹果视频软件的基本运作流程，以及苹果产品的功能属性和一些以前从未接触过的专业知识。顶岗期间观念得到更新，视野得到开阔，收获很多。
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